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MT 321 Donem Sonu Simavi

1-a) o: 1 > R" (1 =[0,1]) bir tiirevlenebilen 1-simpleks ve u(s)=o(1-S) olsun.

o(29) 0<s< ise
o(s)= .
H(2s-1) “n<s<1 ise

olarak tanimlanan 1-simpleks ise her @ € Q°(R") igin _‘.da) =0 oldugunu gosteriniz. (15 puan)
5

b) @, R" de bir k-form ve o, 2k+2 simpleks olsun j- dw A @ =0 oldugunu gosteriniz. (10 puan)
oo

2-a) a> 0 ve b # 0 olmak lizere a(t)=(acost, asint, bt) egrisinin bir diizlem egrisi olamayacagim

gosteriniz. (15 puan)

b) «, (bir aralikta tanimli en az 3 kez stirekli tiirevlenebilen pozitif egrilige sahip) birim hizli bir

paremetrik gosterim olsun. x :a nin egriligi, 7: & nin burulmasi olmak iizere

m

a-(@"xa")=k't

oldugunu gosteriniz. (10 puan)

3-a) a (egriligi k ve burulmasi 7 olan) bir dairesel helis olsun. Eger x = |z'| ise a nin merkezi

.. . 1 .
egrisine (@ = a+— N ) kongruant oldugunu gosteriniz. (15 puan)
K

b) Egriligi x(s)= olan bir diizlem egrisi bulunuz. (10 puan)

1+52

4-a) F:R* > R*, F(u,v)=(sinucosv, sinusinv, cosu) olarak tanimlanan yamanin diizgiin yama

olmadigim gosteriniz. (15 puan)

b) S={(X,Y,2): Xy+ y(z—1)=1} olsun. S nin tiirevlenebilen yiizey oldugunu gosteriniz. (10
puan)
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